
Данас: МУП неће формирати нову Ударну групу коју ТОК тражи за истрагу у вези са предметом „Надстрешница“
уторак, 12 мај 2026 19:11

Након што МУП није поступио по чак осам захтева за прикупљање потребних
обавештења Тужилаштва за организовани криминал, у којима је ТОК захтевао да се
саслушају одговорна лица кинеских компанија које су учествовале у изградњи брзе
пруге Нови Сад-Суботица-државна граница (Келебија), Данас сазнаје од извора из
СБПОК-а да МУП неће формирати нову Ударну групу, након што је претходна
расформирана.

  

  

Званично образложење Дирекције полиције за ТОК и јавност јесте да је Ударна група
расформирана због текуће систематизације радних места у МУП-у, међутим, наши
извори из СБПОК-а кажу да је то само изговор и да им је речено да нова Ударна група
више неће бити формирана, већ да ће по овом предмету поступати припадници
СБПОК-а у склопу својих редовних активности, односно да ће овај предмет дужити
заједно са осталим предметима.
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Иако је ТОК у одговору недељнику Радар навео да је у вези са саслушањем одговорних
лица у кинеским компанијама које су градиле пругу послато осам захтева за прикупљање
потребних обавештења, изостало је образложење шта је ТОК предузео поводом
непоступања полиције.

  

Према Законику о кривичном поступку, тужилаштво у случају непоступања полиције и
других органа по њиховом захтеву има на располагању неколико механизама помоћу
којих може да захтева да они који нису поступили по захтеву буду дисциплински
кажњени, као и да се директно обрати министру, директору полиције и Скупштини
Србије.

  

Из ТОК-а су за Данас одговорили да су министру унутрашњих послова и директору
полиције 9. септембра прошле године доставили допис јер није поступљено по захтеву
за продужење рада Ударне групе за истраживање финансијских токова на пројекту
„Модернизација и реконструкција српско-мађарске железничке везе на територији
Републике Србије деоница Нови Сад-Суботица-државна граница (Келебија)“, а други пут
је 30. јануара ове године упућена ургенција директору полиције због непоступања по
осам захтева за прикупљање доказа и података и пружање помоћи у вези са
спровођењем истраге поднетих у периоду од 15. августа 2025. до 30. јануара 2026.
године.

  

Из овог тужилаштва су за Данас потврдили да је почетком априла 2026. године одржан
састанак са представницима СБПОК-а и Пореске полиције на ком су договорене
активности које је неопходно предузети у наредном периоду. Као резултат овог
састанка, СБПОК-у и Пореској полицији је 7. априла 2026. године достављен нови захтев
за прикупљање потребних обавештења којим су обједињени сви претходни захтеви,
међутим, овим састанком није обновљен нити настављен рад Ударне групе.

  

Наша редакција је поставила питање ТОК-у да ли је поднео иницијативу за покретање
дисциплинског поступка против службеника који нису поступили по њиховим захтевима.

  

„Јавно тужилаштво за организовани криминал није против полицијских службеника
подносило иницијативе за покретање дисциплинског поступка, будући да овај поступак
спроводи МУП, у ком јавни тужилац нема активну улогу. Такође, из одговора директора
полиције на допис од 09.09.2025. године, као разлог за престанак рада Ударне групе
наведено је да је у току спровођење нове систематизације МУП-а, те није било познато
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који полицијски службеници су задужени за поступање по достављеним захтевима
тужилаштва у овом предмету“, навели су из ТОК-а.

  

Пошто тужилаштво може и директно да позива лица на саслушање, и без посредовања
полиције, из ТОК-а је одговорено да ће то свакако бити учињено.

  

„Сва одговорна лица кинеских компанија, која су била укључена у реализацију пројекта у
делу који је обухваћен наредбом о спровођењу истраге, биће испитана у истражном
поступку“, кажу из ТОК-а.

  

Наша редакција је упутила мејл МУП-у са питањем да ли је тачно да Ударна група коју
захтева ТОК неће бити формирана, али до објаве овог текста нисмо добили одговор.

  

(Данас)
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